

Николаев Ю.

9.10.91.

ОКТАВА

«Утренняя звезда»
в зените

Несмотря на свой юный возраст, уже полюбившаяся многим передача «Утренняя звезда», похоже, обретает популярность и за пределами нашей страны.

Так, недавно Юрий Николаев со своими молодыми талантами вернулся из поездки в Голландию, где проходил международный конкурс «ЮНИСЭФ». Его ведущими были звезды мирового кинематографа Одри Хепберн и Роджи Мур, а в качестве гостя был приглашен не менее знаменитый Грегори Пек.

В конкурсе участвовали одаренные дети из 25 стран. Несмотря на серьезную конкуренцию, представителю России удалось пройти в финал. Результат — Гриша Горячев занял 2-е место, получив серебряную медаль.

Кроме того, на конкурсе телевизионных программ «Пост-Монтрё-91», который недавно проходил на теплоходе, совершившем круиз «Москва — Нижний Новгород — Москва», передача «Утренняя звезда» и ее ведущему Ю. Николаеву был присужден специальный приз за оригинальную идею.

В субботу, 12 октября, в концертном зале гостиницы «Космос» состоится долгожданный финал передачи.